

广州体育学院学报

GUANGZHOU SPORT UNIVERSITY



国内统一刊号 CN44-0833/G

主管主办:中共广州体育学院委员会

出 版:广州体育学院校报编辑部



文精武杰

德厚学博

第 356 期 (本期四版)

2022 年 12 月 31 日(壬寅年十二月初九)

投稿邮箱:gtyb658@163.com

广州体育学院学习宣传贯彻党的二十大精神专题网站正式上线!

本报讯 为充分发挥“报、网、微、端、屏”全媒体优势,大力营造学习宣传贯彻党的二十大精神的浓厚氛围,引导全校党员师生进一步统一思想,凝聚力量,把党的二十大精神融入心中,落到实处,广州体育学院“学习宣传贯彻党的二十大精神”专题网站(<https://dsxx.gzsport.edu.cn/>)正式上线!

专题网设立五个版块,其中,“学习动态”栏目主要展示学校党委学习宣传贯彻党的二十大精神系列活动与成效;传达习近平总书记重要讲话重要指示精神等;“友情链接”推荐各类相关专题学习网站。欢迎广大党员师生关注学习,通过党委宣传部向专题网站投稿。

多层次! 全覆盖! 校领导带头宣讲党的二十大精神

图文 党委宣传部 段华 李璇 韩奇

学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期学校的首要政治任务。为扎实做好我校党的二十大精神宣讲工作,切实推动党的二十大精神进校园、进课堂、进头脑,学校党委以“1+3+9+N”网格化宣传模式为抓手,校领导带头宣讲,广州体育学院党的二十大精神宣讲团成员深入基层,贴近师生,多层次、全覆盖开展宣讲,在全校持续兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。



副校长 张育方



副校长 胡敏



党委副书记 纪委书记 尹北晖



党委书记 米银俊



党委副书记 校长 刘永东



党委副书记 陈琦



副校长 李裕和

以党的二十大精神为指引 推动学校高质量发展

米银俊开展 4 场党的二十大精神宣讲

学校党的二十大精神宣讲团成员、校党委书记米银俊率先垂范,分别面向党委理论学习中心组成员、全体教工党支部书记、休闲体育与管理学院领导干部和全体教师,学生代表,离退休老干部,学校党员干部队伍等不同群体宣讲党的二十大精神。米银俊从中央政治局常委蔡奇同志提出的七个讲清楚展开,结合身边案例形象生动地解读党的二十大精神,对党的二十大报告的十五个方面做了全面分析,引领广大师生深刻领悟党的二十大精神。

11月8日,在面向学校党员干部队伍的宣讲中,米银俊作出严格要求,要找准我校学习贯彻的着力点,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,推动学校高质量发展,一要加强党的全面领导,驰而不息推进全面从严治党,充分发挥各級党组织的政治核心作用,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用;二要加强党风廉政建设、干部作风

建设、师德师风建设、学风建设,做到风清气正;三要落实立德树人根本任务,以习近平新时代中国特社会主义思想凝心聚力,为社会培养输送高质量人才;四要进一步做好学校人才队伍建设,做好高质量人才培养工作,打造政治素质过硬、专业能力精湛、身体素质良好的人才队伍;五要做好一流平台建设,打造重点实验室、重点实践平台,锚定“申博”目标,为建设国际知名、国内一流体育大学而努力。

11月16日,在面向学生干部代表的宣讲中,米银俊提出殷切希望,鼓励广大学生一要以实际行动践行党的二十大精神,立足当下,勤奋学习,锤炼报效国家的本领,到祖国最需要的地方去实现人生理想,二要明白作为体育人的使命和担当,要有过硬的专业能力和身体素质,为实现人生理想打下坚实基础。三要发挥学生党员的作用,学生党员干部带头学、带头贯彻、带头宣传,真正把党的二十大精神覆盖到我校的每一个层面,更要利

用好假期时间,走进社区、走进社会,将党的二十大精神带到乡村街道,深入到群众中去。

11月22日,在面向学校离退休人员代表的宣讲中,米银俊表示深切关怀,他向各位老领导老前辈对学校发展作出的贡献表示感谢。他指出,学校将继续严格落实立德树人根本任务,以促进学校高质量发展为目标,以“三大任务”为着力点,一是做好规划,优化校园育人环境;二是多方发力,争取尽快推进新校区建设;三是坚持需求导向,切实提升师生员工的福利水平,保障广大师生的健康平安。

11月30日,在面向休闲体育与管理学院领导干部和全体教师的宣讲中,米银俊指出,希望休管学院全体教师在教学、科研、训练中进一步彰显休闲体育、数字体育办学特色,把握新时代的新发展形势与新社会需求,发挥体育智库的作用,为学校发展融入国家发展战略,建设体育强国、健康中国贡献自己的力量。

牢牢把握党的二十大精神核心 丰富内涵和实践要求

尹北晖为分管部门全体教职工宣讲

11月16日,学校党的二十大精神宣讲团成员、党委副书记、纪委书记尹北晖为武术学院领导干部和全体教师、纪检监察室教职工宣讲。尹北晖提出九点学习要点:一是准确把握党的二十大的主题。二是系统回顾过去五年的工作和新时代十年的伟大变革。三是坚

应对风险挑战的要求。四是党的二十大表决通过了关于《中国共产党章程(修正案)》的决议。九是结合学校实际工作,落实党的二十大精神,牢记空谈误国、实干兴邦,坚定信心、同心同德,守正创新、奋勇前行,全力推进学校工作开创新局面。

以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴

胡敏为分管部门全体教职工宣讲

12月1日,学校党的二十大精神宣讲团成员、副校长胡敏以《以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴》为题,为研究生院、运动与健康学院、体育艺术学院领导干部和全体教师,党委教师工作部(人事处)、离退休人员管理办公室、科技处(发展规划研究中心、学科规划办公室)、创新强校办公室、国际交流合作处、科学实验中心、运动医学康复中心、期刊中心、国际教育学院等部门单位党政负责人进行宣讲。胡

敏从党的二十大的重大意义、党的二十大的主题、过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义、习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务、对未来五年党和国家各项事业发展的战略部署、以党的伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求、发扬斗争精神、增强斗争本领、坚持团结奋斗的时代要求八个方面展开讲解。并指出,我校当前学

高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗

李裕和为分管部门全体教职工宣讲

11月28日,学校党的二十大精神宣讲团成员、副校长李裕和以《高举中国特色社会主义伟大旗帜,为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》为主题,对传媒学院领导干部和全体教师,教学委员会、教务处、基础教育学院、继续教育学院、图书馆、现代教育技术中心、场馆管理中心、体育交流中心等部门单位党政负责人进行宣讲。李裕和指出,

教育评价体系作为贯彻落实党的二十大精神的重要举措;四要推进教育教学数字化建设,不断提升教学管理水平,将服务学生学习、服务教师教学、服务学校管理、服务教学研究、服务教育改革作为广州体育学院教育教学数字化建设和不断提升教学管理水平的重点内容。

感悟思想伟力 踔厉奋发前行

刘永东为分管部门全体教职工宣讲

11月29日,学校党的二十大精神宣讲团成员、党委副书记、校长刘永东为体育教育学院领导干部和全体教师、审计处全体人员作题为“感悟思想伟力,踔厉奋发前行”的宣讲。刘永东指出,习近平总书记在党的二十大报告中强调,建设体育大国和体育强国,是中国人民实现“两个一百年”奋斗目标的重要组成部分。建设体育强国,是全面建设社会主义现代化国家的一个重要目标。这些重要论述充分表明体育在建成社会主义现代化强国新征程中的重要作用。体育强国梦从来都伴随着中华民族追求民族独立、国家富强和人民幸福的伟大征程,体育强则中国强。体育事业对中国式现代化新道路具有独特的作用,体现在为人的全面发展提供了必要的途径。当

贯彻党的二十大精神 为加快建设体育强国作出广体贡献

陈琦为分管部门全体教职工宣讲

11月24日,陈琦为副科级以上干部、全体党支部书记、全体辅导员、全体马克思主义学院教师作题为《贯彻党的二十大精神,为加快建设体育强国作出广体贡献》的宣讲。陈琦从如何理解党的二十大精神、怎样为体育强国建设作出广体人的贡献和新征程如何加强党的建设三个方面展开。他指出,我们要充分发扬广体的优势,加强体育学科体系、学术体系、话语体系的研究,深化港澳台地区体育交流合作。同时要做好党建品牌建设,完善“1+1+N”党建工作体系,打造“X+N+1”即“专业底色+课程本色+容国团精神特色”课程思政体系,以高质量党建引领,促进学校高质量发展。

12月6日,学校党的二十大精神宣讲团成员、校党委副书记陈琦作题为《贯彻党的二十大精神,争办全国一流足球学院》的主题宣讲报告会。足球学院全体教职工、党委宣传

部、竞赛训练处全体人员参加会议。陈琦带领与会人员深入学习理解党的二十大精神的要点,结合学校足球学院实际情况提出解决建设一流足球学院的五个关键问题:一要全面加强党的领导和建设,弘扬伟大建党精神和北京冬奥精神,以总书记对足球的三个愿望为目标,发挥好引领、支撑作用;二要引育并举,打造政治可靠、本领高强、结构优化的一流教师团队,培养引进不同层次优秀人才;三要用好招生优势,打造更加科学的训练体系,保持竞赛训练优势,力争持续攀升;四要从严治教,强化教学实习实践,以高质量教育推进高水平足球人才培养,赢得社会口碑;五要积极承担国家级、省级有关足球改革发展的重大项目,探讨跟职业足球俱乐部合作的渠道,培养、输送高水平足球人才,扩大社会影响力。

12月1日,学校党的二十大精神宣讲团成员、副校长张育方以《知行合一,踔厉奋发,中国式现代化建设进程中广体的职责与使命》为题,为运动训练学院领导干部和全体教师,党委(学校)办公室、党委宣传部、综合档案室、学生工作部(处)、保卫处(武装部)、财务处、后勤管理处、校友工作办公室、资产管理办公室、采购与招投标管理中心、学生宿舍管理中心等部门单位党政负责人、宣传思想工作队伍进行宣讲。张育方从“学什么”“怎么学”“怎么干”三个方面展开。他强调,中国式体育现代化的路径是甩掉“东亚病夫”帽子的现代化、是构建人民共建共享群众体育的现

知行合一 踔厉奋发 中国式现代化建设进程中广体的职责与使命

张育方为分管部门全体教职工宣讲